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1) Compléter le tableau suivant :
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2) Compléter les égalités suivantes :

Vee...... , arctan(z) +arctan(...) = 7
arcsin (sin (37)) =

1
arctan — =

V3

sin (2 arcsin %) =

a
d
3) L’objectif de la question est de calculer I = / h—x ot a =1In(1 +/2)
o X

a) Vérifier que a = argsh1

- chz
chx 14+sh?z

b) Prouver que : Vx € R,

c) Calculer alors I :

Tournez la page s’il vous plait.



4) T objectif de la question est de simplifier I'expression : f(z) = arctan e® — arctan <th %)

a) Etablir que : Vit € R, (cht)”+ (sht)? = ch(2t)

b) Etudier la définition et la dérivabilité de f.

c) Calculer et simplifier au maximum f’(x) lorsque c’est possible.

d) Que peut-on en déduire ?



